三星智慧館 李多慧寵粉見面會 活動辦法

星動應援·與你相慧!於 2023/9/18-2023/10/10 至全台三星智慧館購買 Galaxy Watch6 系列智慧手錶或 Galaxy Buds2 Pro 真無線藍牙耳機任一主機·即可抽樂天女孩李多慧寵粉見面會入場資格·限額 100 名。

【活動時間】2023/09/18(一) 12:00 - 2023/10/10(二) 23:59 止

【活動地點】全台三星智慧館 查詢門市

【中獎公告】2023/10/11 (三) 15:00 公告於三星活動網頁,後續參與辦法由三星活動小組個別聯繫中獎者

【見面會時間】2023/10/14(六)14:00-15:00

【見面會地點】三創生活園區 台北市中正區市民大道三段 2號

【活動方式】

- 1. 活動期間於全台三星智慧館購買 Galaxy Watch6 系列智慧手錶或 Galaxy Buds2 Pro 真無線藍牙耳機任一主機,享李多慧寵粉見面會抽獎機會一次,以單筆消費為抽獎紀錄,買越多中獎機會越高。
- 2. 於門市櫃台結帳時請主動告知門市人員欲參加此活動,由門市工作人員協助於結帳系統中報名參加 抽獎活動,2023/10/11 (三) 將由三星活動小組進行審查後抽出得獎者並公告。
- 3. 抽中李多慧寵粉見面會並至現場參與活動之中獎者,可獲得李多慧限量抱枕一顆,於 2023/10/14 (六)活動現場贈送。

	購買 Galaxy Watch6 系列智慧手錶或 Galaxy Buds2 Pro 真無線藍牙耳機
第一重	抽李多慧寵粉見面會參與名額(共 100 名,買越多中獎機會越高)
第二重	李多慧寵粉見面會中獎者於 10/14 活動當日參與加碼送李多慧抱枕一顆
第三重	三星體驗館 台北三創 獨家限定,加碼獨享 李多慧毛巾一條 (數量有限,送完為止)
第四重	登錄送 ITFIT 摺疊三合一無線充電板(建議售價 NT\$1,690、隨機出貨、恕不挑色)
	指定機型舊換新最高加碼再折\$1,000

【粉絲見面會資格活動辦法】

- 1. 活動期間 2023/09/18 (一) 12:00 至 2023/10/10 (二) 23:59·於全台三星智慧館購買 Galaxy Watch6 系列智慧手錶或 Galaxy Buds2 Pro 真無線藍牙耳機任一主機,且未辦理退貨之消費者。
- 2. 每單筆消費發票僅限抽獎一次,如有違反,將自動取消抽獎資格,且不另行通知。
- 3. 消費者於參與本活動之同時·即視同承認及接受本活動注意事項及相關規定。如有違反·台灣三星電子股份有限公司(下稱「台灣三星」)得取消其參加資格。
- 4. 消費者保證所有填寫或提出之資料均為真實且正確,並且未冒用或盜用任何第三人之資料;如有疑慮或發現不符資格、資料造假、不實,台灣三星有權要求提供相關證明,以佐證其為消費者本人, 否則台灣三星有權取消兌換資格。
- 5. 購買憑證的購買日期/品項/金額(需提供手錶或耳機 S/N 序號)需要可被清楚辨識·並且合乎財政部規定的合法憑證(如:購買發票、包含免用統一發票章及負責人小章的免用統一發票收據)。

【粉絲見面會入場資格領取注意事項】

1. 入場資格於 2023/10/11 (三) 15:00 抽出中獎者並公告於<u>三星活動網頁</u>,得獎者須於 2023/10/14 (六) 粉絲見面會入場驗證提供身分證件或健保卡進行中獎身分驗證。

- 2. 活動結束後如有任何兌獎問題,請於七日內向活動小組申請查詢,逾期不予受理。
 - ※ 若您登錄資料不完整或錯誤,將喪失贈品兌換資格。
 - ※ 活動將會以您所填寫的手機號碼、eMail 以簡訊及電子郵件方式做為審核結果通知,不會聯繫第三方人之資料,若無接到活動相關審核通知請於活動期間內與活動小組聯繫。
- 3. 若中獎者逾期未領獎·或違反本注意事項任一規定·視同放棄中獎資格·台灣三星就該中獎資格將 不再辦理抽獎。
- 4. 中獎者不得要求台灣三星將本活動獎項折現、替換為其他贈品,或將受贈資格移轉予他人;惟台灣三星得保留更換等值獎項之權利。
- 5. 参加人不得直接或間接、親自或透過第三人,以任何不當方式,包括但不限於贈送或提供各種形式 之禮品、折扣、現金及/或服務,招攬非特定之消費者,以累積本活動抽獎資格。經認定使用不當 方式招攬者,將直接取消該參加人之抽獎資格。

【相關注意事項】

- 本活動僅限全台三星智慧館適用,不適用於電信商及網路通路。各三星智慧館營業時間,請洽詢各門市。
- 2. 本活動贈品其產品規格及顏色依銷售通路公告內容與以實物為主;贈品恕不挑款、挑色·數量有限,送完為止。不得要求變換獎項、折抵現金或其他商品折扣使用、不得與其他專案或促銷案合併使用。所附贈之贈品,不列入保固範圍。
- 3. 產品實際到貨日期與通知以各個通路鋪貨為主,本行銷活動不負責產品到貨相關問題。
- 4. 如欲進行商品退貨,應保持原包裝完整性,將商品與未拆封贈品一併退回。
- 5. 如有任何因電腦、網路、電話、技術或不可歸責於台灣三星之事由,而使消費者所寄出或登錄之資料有遲延、遺失、錯誤、無法辨識或毀損之情況,台灣三星不負任何責任。
- 6. 產品相關問題,請另外撥打三星手機客服專線:0800-329-999。
- 7. 活動小組專線:02-7705-9266,週一~週日 09:00~18:00。
- 8. 如有未盡事宜,台灣三星有最終解釋權,並保留隨時修改或終止活動內容之權利。

【個人資料保護法告知事項】

台灣三星向您蒐集個人資料,蒐集之目的係作為本次活動聯繫以及將來三星電子產品行銷資訊分享之用。台灣三星將於蒐集後自行或委託第三人於上述蒐集目的範圍內處理或使用您的個人資料。您可依法向台灣三星請求查詢閱覽、製給複製本、補充更正、停止蒐集處理利用或刪除您所提供的個人資料。您也可以選擇不提供個人資料,但您的參加或得獎資格可能因程序未完備而喪失。